

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	中国財務局長
【提出日】	平成24年3月26日
【事業年度】	第21期(自平成22年1月1日至平成22年12月31日)
【会社名】	株式会社TRUCK-ONE
【英訳名】	TRUCK-ONE CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 小川 澄 雄
【本店の所在の場所】	山口県下松市生野屋南三丁目3番40号
【電話番号】	0833 - 44 - 1100(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 福谷 良 昭
【最寄りの連絡場所】	山口県下松市生野屋南三丁目3番40号
【電話番号】	0833 - 44 - 1100(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 福谷 良 昭
【縦覧に供する場所】	証券会員制法人福岡証券取引所 (福岡県福岡市中央区天神二丁目14番2号(福岡証券ビル))

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年3月28日に提出いたしました第21期(自平成22年1月1日至平成22年12月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(重要な後発事象)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(重要な後発事象)

(訂正前)

前事業年度 (自平成21年1月1日 至平成21年12月31日)	当事業年度 (自平成22年1月1日 至平成22年12月31日)
	<p>当社は、平成23年3月3日開催の取締役会において株式分割による新株式の発行を行う旨の決議をしております。</p> <p>当該株式分割の内容は、下記のとおりであります。</p> <p>1．平成23年4月1日付をもって平成23年3月31日の株式名簿に記録された株主の所有株式数を1株につき4株の割合をもって分割する。</p> <p>2．分割により増加する株式数 普通株式19,140株</p> <p>前期首に当該株式分割が行われたと仮定した場合における(1株当たり情報)の各数値はそれぞれ以下のとおりであります。</p>
前事業年度 (自平成21年1月1日 至平成21年12月31日)	当事業年度 (自平成22年1月1日 至平成22年12月31日)
1株当たり純資産額 15,389.37円	1株当たり純資産額 19,974.22円
1株当たり当期純利益 金額 1,899.90円	1株当たり当期純利益 金額 5,121.64円
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 1,835.02円	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 4,945.83円

(訂正後)

前事業年度 (自 平成21年 1月 1日 至 平成21年12月31日)	当事業年度 (自 平成22年 1月 1日 至 平成22年12月31日)	
	<p>当社は、平成23年 3月 3日開催の取締役会において株式分割による新株式の発行を行う旨の決議をしております。</p> <p>当該株式分割の内容は、下記のとおりであります。</p> <p>1．平成23年 4月 1日付をもって平成23年 3月31日の株式名簿に記録された株主の所有株式数を1株につき4株の割合をもって分割する。</p> <p>2．分割により増加する株式数 普通株式19,140株 前期首に当該株式分割が行われたと仮定した場合における(1株当たり情報)の各数値はそれぞれ以下のとおりであります。</p>	
	前事業年度 (自 平成21年 1月 1日 至 平成21年12月31日)	当事業年度 (自 平成22年 1月 1日 至 平成22年12月31日)
	1株当たり純資産額 15,389.37円	1株当たり純資産額 19,974.22円
	1株当たり当期純利益 金額 1,899.90円	1株当たり当期純利益 金額 5,121.64円
	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 1,664.51円	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 4,484.06円